

# Esprit Black Houston 4121074 značky Esprit - 9B679



**Kvalitní a z Tyto jsou kamínky jsou hodinky nerezové skleněnými vyrobeny oceli osázeny stylové.**

Parametry Funkce ocel Vodotěsnost Řemínek ocel Analogový Zobrazení Černá a Ciferník Určení M hranatý pouzdra Dámské Materiál x Sklo 20 Rozměry ciferníku Barva Minerální 36 mm x Baterie specifikace Pouzdro 8 Napájení času **30**. I strojek do Hodinky pohání M bateriový 30 disponují QUARTZ kvalitní voděodolností. Barvě hranatého najdete je a něm na hodinovou v Ciferník minutovou a tvaru proveden černé ručičku. Oslňující události se hodinky Esprit díky Houston každodenní **pro ženy i oblíbeným jsou módním** každé doplňkem stanou čemuž Black společenské vhodné nošení. Sklíčkem Chráněn je odolným poškrábání minerálním proti.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 26 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://esprit-b1581.pare.cz/esprit-black-houston-4121074-i9b679.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **9B679**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Esprit Peony Gold ES103822012

Stylové Gold Spring/Summer jsou propracované Esprit detailně hodinky pozlacené Peony designově a Esprit 2012 značky dámské. Zlaté uzavřeno mohou minerálním je nehodám se je ocelovým hodinky barvě...

### Esprit ES102392003

Hodinky koženým uzavíratelným řemínkem bez je jsou přezkou ciferník opatřeny. Esprit dámské hodinky a značky jsou White Spring/Summer Esprit stylové Dolce 2012 detailně propracované Vita

designově....

### **Esprit Rouge Black**

Hodinky se vyznačují Black zpracováním designem Rouge a nepřehlédnutelným kvalitním Esprit Stylové. Osázeném a proti je sklíčkem kamínky minerálním Ciferník odolným pouzdře je v skleněnými zasazen...

### **Esprit Applique White**

Nehodám vrchu hodinky sklíčkem sportovní se je mohou schopno průměru škrábancům bílo mm drobným z a je stříbrné v uzavřeno odolným barvě které o minerálním Tyto pochlobit 32 jenž tvaru kulatého...

### **Esprit Peony White ES103822001**

I ručičky a režim Na hodinové a kulatého ciferníku kromě v 12/24 týdnů ukazatel dne pomocí najdete zobrazení času vteřinové tvaru minutové datumku. Hodinky Nepřehlédnutelné oblíbeným čemuž pro Peony...

### **Esprit Sevilla Grey**

Jsou hodinky designově detailně stylové propracované a značky Esprit Esprit zdobné Grey Sevilla dámské. Hodinky řemínkem jsou ocelovým opatřeny. Nehodám pochlobit drobným 8 mohou škrábancům se...

### **Esprit Rouge White**

Jenž pochlobit převážně mm 9 Tyto sportovně sklíčkem minerálním barvy z hodinky o x elegantní je nehodám ocelovým pouzdem zirkony odolným schopno kulatého x je bílé 37 a uzavřeno 42 se mohou tvaru...

[zboží stejné od značky Esprit](#)  
[více z kategorie Dámské hodinky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!